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COMISIÓN DE MUJER Y FAMILIA 

(Segunda Legislatura Ordinaria 2022-2023) 

 

AGENDA 

Sesión Ordinaria Nº 12 

 

Fecha:   Lunes 27 de marzo de 2023 

Hora:  13:00 horas 

Lugar:  Sala “Carlos Torres y Torres Lara” del edificio de 

                       Comisiones “Víctor Raúl Haya de la Torre”. 

Modalidad: Semipresencial a través de la Plataforma Virtual 

                       Microsoft Teams. 

 

I. APERTURA 
 

II. ACTA 
 

III. DESPACHO 
 

 Documentos recibidos 

 Documentos remitidos  
   

IV. INFORMES 
 

V. PEDIDOS 
 

VI. ORDEN DEL DÍA 
 

1. Presentación de la Ministra de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, señora Nancy 
Rosalina Tolentino Gamarra. 
 
Temas:  

 
 Cumplimiento de la Ley 31621, Ley que promueve servicios de protección 

temporal para víctimas de violencia familiar y sexual, cuya artículo 5 dispone: 
“El Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, a través de su titular de 
pliego, informa en el mes de marzo de cada año ante la Comisión de Mujer y 
Familia del Congreso de la República, sobre los avances a nivel nacional del 
cumplimiento de la Ley 30364, con énfasis en los nuevos servicios que se 
implementan como los hogares de refugio temporal públicos, privados o mixtos, 
y sobre los Centros de Emergencia Mujer, a cargo del Programa Nacional 
Aurora. Este informe se realiza conforme a los criterios establecidos en el 
reglamento de la presente ley”. 
 

 Acciones dispuestas por su despacho en el contexto del estado de emergencia 
por las precipitaciones pluviales que vienen ocurriendo en el territorio nacional 
y que en particular afectan a las mujeres, niños y adolescentes en situación de 
vulnerabilidad. 
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 Pedido de información formulado por la señora congresista María Jáuregui 
Martínez : 

 

 Situación actual de los Centros de Acogida Residencial (CAR) en el 
Perú: Numero de CAR por tipo básico y especial, gestión pública y 
privada, acreditada y no acreditada. 

 Motivos por los cuales lo CAR no acreditados siguen recibiendo niños y 
adolescentes. 

 Número de niños y adolescentes en riesgo o desprotección, así como el 
tiempo promedio de cada procedimiento y los resultados: retorno a los 
hogares, adopción u otro. 

 Número de adopciones totales realizadas  en el año 2022, número de 
familias acogedoras, número de familias en espera de adopción y 
número de niños y adolescentes a la espera de adopción. 

 Acciones del Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables para 
promover las familias acogedoras y las adopciones en el Perú. 

 Número de niños y adolescentes que permanecen en CAR y el tiempo 
de permanencia máximo en dichos centros, así como el número de niños 
y adolescentes que permanecen en CAR por más de dos años. 

 Presupuesto destinado para todos los CAR en nuestro país y el 
presupuesto por cada niño albergado en CAR básicos y especializados. 

 Plan de Fortalecimiento de la Familia que se encuentra vencido desde el 
año 2022. 

 Motivos por los cuales considera que las familias no deben ser objeto de 
promoción en las políticas públicas de nuestro país, de acuerdo a la 
opinión emitida por su sector ministerial respecto del Proyecto de Ley 
3038/2022-CR. 
 

2. Sustentación del Proyecto de Ley 1711/2021-CR, por el que se propone la “Ley que 
favorece a la población vulnerable mediante la formalización y promoción de los 
albergues”. 
Autor: Congresista Segundo Montalvo Cubas. 
 

3. Sustentación del Proyecto de Ley 3742/2022-CR, por el que se propone la “Ley que 
impulsa la actividad empresarial como fuente de emprendimiento de los comedores 
populares y ollas comunes en las concesiones alimentarias estatales”. 
Autor: Congresista Esdras Medina Minaya. 

……………………… 

https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/1711
https://wb2server.congreso.gob.pe/spley-portal/#/expediente/2021/3742

